

Dotaz a odpověď č. 1:

Položky od 8 do 22 zahrnují vše k nákupu materiálu, výrobě, PKO a dodání a montáž k OK – 7 249 kg?

DLE PROJEKTANTA TO BYLO TAKTO ZPRACOVÁNO A PŘIPRAVENO JAKO KOMPLETNÍ SEZNAM POLOŽEK.

U položky 9 je vypsána ve výkazu výměr protikorozní ochrana k OK mostu, tak si nejsem jistá, zda jsou vypočtené M2 127,116m2 správně k této OK konstrukci...

PROJEKTANT ZŘEJMĚ POUŽIL TYPOVOU POLOŽKU, KTERÁ TECHNICKY ODPOVÍDÁ NÁTĚRŮM A OCHRANÁM PRO OCELOVÉ KONSTRUKCE DLE NAŠEHO ZADÁNÍ.

Dotaz a odpověď č. 2:

Zda položky z VV od 8 do 22 zahrnují vše k nákupu materiálu, výrobě, PKO a dodání a montáž k OK – 7 249 kg?

ZÁKLADNÍM PODKLADEM JE PROJEKT, VÝKAZ VÝMĚR BYL ZPRACOVÁN DODATEČNĚ NA ZÁKLADĚ PROJEKTU, MĚL BY ODPOVÍDAT PLNOHODNOTNĚMU PROVEDENÍ DÍLA DLE PROJEKTU. POKUD UVIDÍTE NĚKDE ODCHYLKU, TAK OCEŇTE TOTO POD ČAROU – V SAMOSTATNÉM/DOPROVODNÉM DOKUMENTU, JAKO POŽADOVANOU VÍCEPRÁCI NAD POROVNÁVANÉ MNOŽSTVÍ PRACÍ Z VÝKAZU VÝMĚR.

CÍLEM JE OBDRŽET SROVNATELNOU CENU A ZÁROVEŇ OBDRŽET CENU, ZA KTEROU JE ZAKÁZKA

REALIZOVATELNÁ PODLE PROJEKTU. VŠE, CO Z VAŠEHO POHLEDU BUDE POTŘEBA ZAJISTIT NAVÍC NAD VÝKAZ VÝMĚR UVEDETE POLOŽKOVITĚ DO VAŠÍ CENOVÉ NABÍDKY DO SAMOSTANÉHO DOKUMENTU, TZN NAVÍC POTŘEBNÉ PRÁCE, ČINNOSTI, MNOŽSTVÍ, KTERÉ VV NEZAHRNUL. UVEDENÝ DOPLŇENÝ PODKLAD (O TYTO ZJIŠTĚNÉ NUTNÉ VÍCEPRÁCE ČI MĚŇEPRÁCE) BUDE PAK URČITĚ SOUČÁSTÍ DALŠÍHO KOLA VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ, KDE SE PODKLADY OD VŠECH UCHAZEČŮ SROVNAJÍ A BUDOU NÁSLEDNĚ OCEŇOVAT VŠICHNI STEJNĚ KOMPLETNÍ ZADÁNÍ. SMLOUVA BUDE NÁSLEDNĚ UZAVŘENA NA CELKOVOU FINÁLNÍ CENU, KTERÁ BUDE ZAHRNOVAT SOUHRN VŠECH POTŘEBNÝCH PRVKŮ. PROTO ODCHYLKY (KTERÉ BYDOU PRO REALIZACI NUTNÉ A NEJSOU UVEDENÉ VE VV) PROSÍM NEROZPOUŠTĚJTE DO JEDNOTLIVÝCH POLOŽEK.

Odpovídá tedy: **DTTO BOD 1)**

- Položka 8 – výroba - na OK 7 249 kg
- Položka 9 – PKO - na OK 7 249 kg
- Položka 10 – montáž - na OK 7 249 kg
- Položka 11 až 22 – nákup materiálu – na OK 7 249 kg

Položky ve výkazu výměr - 11 až 22 - obsahují jiný popis materiálu, než je ve výpisech materiálu (v příloze)
Příklad – ve výkazu výměr položka 14 - tyč ocel. kruh. Jakost.... – 140 mm ale ve výpisu mat. je tato tyč o průměrech 180 a 80.... je těžké vše dohledat – měl by název ve výkazu materiálu být shodný s projektovou dokumentací či položka 15-popis ve VV je UPN300 a ve výpisu mat. je UPN320..... taktéž plechy

PRO ÚČELY SOUTĚŽE PROSÍM, POKUD JE VE VV SILNĚJŠÍ/VYŠŠÍ ŘADA MATERIÁLU, OCEŇUJTE PŘÍMO TENTO PŘEDEPSANÝ VYŠŠÍ MATERIÁL Z VV. DROBNÉ ODCHYLKY VV VŮČI PD BUDEME ŘEŠIT V DALŠÍCH KOLECH.

šrouby – žádných 100 ks šroubů M20x80 tam reálně ve výpisu šroubů není??? – znamená to, že položka 22 ve výkazu výměr obsahuje všechny spoj materiál dle výpisu rozložených šroubů? – počet 1028 položek a 222, 66 kg?

OCEŇTE PROSÍM DLE MNOŽSTVÍ VE VV A NÁSLEDNĚ BUDE FAKTUROVÁNO DLE SKUTEČNOSTI.